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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Manželé Heřmánkovi museli znovu popisovat,
jak je účetní okrádala
Majitelé Divadla Bez zábradlí manželé
Heřmánkovi museli dnes znovu od začátku u soudu popisovat, jak je
okrádala jejich bývalá blízká přítelkyně a účetní divadla Lenka
Borovičková. Pražský městský soud ji za pětimilionový podvod
poslal na pět let do vězení, vrchní soud mu ale případ vrátil.

    "Teprve až po odchodu Borovičkové jsme zjistili, jaký můžeme mít z divadla profit, že můžeme mít
na účtu i nějakou hotovost," popisovala Hana Heřmánková působení účetní, se kterou ji kdysi vázaly
přátelské vztahy.

    Jednapadesátiletá Borovičková dnes přišla k soudu o několik kilo lehčí, s obarvenými vlasy, bez
brýlí a se silně opálenou pletí. Oproti předchozím přelíčením vypadala o deset let mladší, ani státní
zástupkyně ji nemohla poznat.

    Městský soud loni uznal Borovičkovou vinnou, že si během dvou let na svůj účet neoprávněně
poslala více než pět milionů korun. Bývalá účetní se k tomu, že své zaměstnavatele okrádala, sice
přiznala, výši škody si ale spočítala nižší - kolem tří milionů korun. Její obhájce proto žádal
podmíněný trest. Vrchní soud odvolání vyhověl s tím, že je třeba znovu vyslechnout Heřmánkovy.

    Borovičková se totiž pokouší naznačit, že manželé neměli své účty v pořádku a využili jejího
stíhání k tomu, aby se potíží zbavili. Tvrdí například, že zmizelo účetnictví za rok 1998. Namítá také,
že ji Heřmánková často posílala do banky pro peníze, které si pak nechávala pro svou vlastní
potřebu, nikoliv pro divadlo. Manželé dnes však její slova odmítli a údajně chybějící účetnictví za rok
1998 soudu předloží.

   Obžalovaná svůj prohřešek u soudu již dříve vysvětlovala tím, že si chtěla ještě něco užít. Když u ní
lékaři zjistili rakovinu, myslela si, že umírá. Podle znalce se však podrobila operaci a její zdravotní
stav je dobrý. Nyní je žena v invalidním důchodu a tvrdí, že kromě měsíční sociální dávky nic nemá.
Peníze utratila zejména za luxusní zahraniční dovolené s celou rodinou. Před soudem však byla
schopna vyjmenovat pouze cesty, které ji mohly vyjít maximálně na 600.000 korun. Kde jsou zbylé
peníze, nikdo neví.

    Borovičková se dnes snažila před soudem znovu vyjádřit lítost nad tím, co manželům provedla.
Heřmánek ale omluvu nepřijal s tím, že jde jen o hru. Manžele velice rozlítilo mediální vystupovaní
Borovičkové. "V bulvárních médiích popisovala své cesty a radila turistům, kam jet," rozčilovala se v
jednací síni Heřmánková. Její manžel označil chování Borovičkové za vrchol cynismu.

    Jednání bylo poté odročeno na neurčito, soud si vyžádal znalecký posudek a zbylé účetní doklady,
obhajoba žádá výslech některých svědků.

 



© EPRAVO.CZ – Sbírka zákonů, judikatura, právo | www.epravo.cz

http://www.epravo.cz

